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Danes sva zaradi slabega počutja ostali v hotelu. Najin dan je sestavljal predvsem počitek, 
nekaj obiskov profesorja, ki je zelo lepo skrbel za naju in nama prinesel zdravila – pa tudi 
nekaj smeha, ko sva se počutili slabo. Ko sva po pol dneva spanja začutili lakoto, sva se 
spravili na grozdje in grisine. Kmalu sta se v hotel vrnili tudi Sara in Neja, ki sta vnesli svežo in 
zabavno energijo v najin utrujen dan. Ker so bili zadnji dnevi kar naporni in za nekatere manj 
prijetni, smo imele vse skupaj tudi sestanek s profesorjem Zobcem, da smo se pomirile in si 
povrnile zagona. Dan sva zaključili s prvim pravim obrokom, saj sva ga bili končno zmožni 
pojesti, in sveže umitimi lasmi. Tudi takšni dnevi so del mobilnosti, čeprav bi si vsi želeli da 
jih ne bi bilo. Veliko te naučijo, stkejo močnejše prijateljske vezi in prinesejo malo drugačne, 
a vseeno lepe spomine.

Lana in Tia



Četrti dan sem v vrtec odšla sama, saj je Lana zaradi 
bolezni ostala v hotelu. 
Dan je bil zelo razgiban, saj so se otroci igrali na poligonu 
iz blazin ter med tem spoznavali sonce in človeški 
obraz. Pred kosilom so otroci v »želvji oklep«, ki so ga 
izdelali včeraj, natrgali zelene listke. Vzgojiteljica je 
otroke naučila tudi pesem o želvi. 
Med odmorom sem se odpravila na krajši sprehod v 
okolici vrtca, vendar sem se hitro vrnila nazaj, saj je bilo 
zunaj hladno. 
Po počitku so se otroci obeh skupin igrali skupaj na 
igrišču in si pred odhodom krajšali čas z branjem knjig. 
Dan smo zaključile z večerjo na terasi pred hotelom.

Sara



Dan v vrtcu je bil zelo zanimiv. Če se malo pošalim, sem 
nadomeščala tudi Tio v njeni skupini, ko so potrebovali še en 
par rok. Otroci so se zelo zabavali, saj so hodili po poligonu, 
dan pa smo zaključile zunaj ob večerji.

Neja



Danes je v igralnico prišla gospa, s katero so 

otroci peli in se igrali. Peli so v angleščini in 

katalonščini. V vseh treh skupinah smo z 

otroki izdelovali odtise rok. Presenetilo nas 

je, da so otroci v vrtcu od 9.00 do 17.00 

ure.

Tiara in Tjaša


